



**SECOND TREE**

Planting Second Chances

*"Η καλύτερη στιγμή για να φυτέψεις ένα δέντρο ήταν πριν από είκοσι χρόνια, η δεύτερη καλύτερη στιγμή είναι τώρα."*

**2022**

**ΕΤΗΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ**

## Ποιοι Είμαστε και τι Κάνουμε:

Η Second Tree είναι μια ανθρωπιστική οργάνωση βάσης που εργάζεται στην Ήπειρο, στη Βόρεια Ελλάδα. Στόχος μας είναι να δώσουμε στους πρόσφυγες και τους αιτούντες άσυλο την ευκαιρία να αναπτύξουν τις επείγουσες δεξιότητες που χρειάζονται για να ξεκινήσουν μια νέα ζωή στην Ευρώπη. Αυτό περιλαμβάνει ευκαιρίες για την ανάπτυξη ουσιαστικών σχέσεων και τη δημιουργία μιας νέας κοινότητας στον εκτοπισμό. Οι δραστηριότητές μας επικεντρώνονται στην εκπαίδευση και την ένταξη, και είναι προσαρμοσμένες στις ανάγκες των μαθητών μας.

Το πρόγραμμα μας "Ευημερία των Νέων" δίνει στα παιδιά ηλικίας 8-16 ετών ένα μέρος για να αναπτύξουν μια θετική ταυτότητα και αίσθηση του εαυτού τους στην Ευρώπη. Βασισμένο στο παγκόσμιο προσκοπικό κίνημα, το πρόγραμμα μεταφέρει τα παιδιά εκτός των προσφυγικών δομών και τα εμπλέκει στην τοπική ζωή για να ενισχύσει την αίσθηση του ανήκειν στη νέα τους κοινότητα.

Το γλωσσικό μας πρόγραμμα δίνει στους ενήλικες την ευκαιρία να αναπτύξουν μια δεξιότητα ζωτικής σημασίας για τη ζωή στην Ευρώπη: την ικανότητα επικοινωνίας με τους άλλους. Οι προσφυγικές δομές είναι πολύγλωσσες και η έλλειψη κοινής γλώσσας σημαίνει ότι οι άνθρωποι δεν μπορούν να αλληλεπιδράσουν μεταξύ τους ή με τον κόσμο εκτός των δομών αυτών. Μέσω καθημερινών μαθημάτων που παραδίδονται από εξειδικευμένους εκπαιδευτικούς, αναπτύσσουμε τις δεξιότητές τους και παρέχουμε έναν χώρο κοινωνικοποίησης.

Επιπλέον, μέσω δραστηριοτήτων οικοδόμησης της κοινότητας, όπως ημέρες άθλησης, ομότιμη μάθηση, συγκεντρώσεις, και εκπαιδεύσεις δεξιοτήτων, παρέχουμε ευκαιρίες στους πρόσφυγες να έρθουν σε επαφή μαζί μας, μεταξύ τους, και με την τοπική κοινότητα, βοηθώντας τους να νιώσουν πιο ευπρόσδεκτοι.

## Ορόσημα του 2022

### Φεβρουάριος:

- Μια επιπλέον ώρα μαθημάτων προστέθηκε για όλα τα παιδιά ηλικίας 8-12 ετών στο Πρόγραμμα Νέων μας, μέσω της διεξαγωγής του προγράμματος "Colours of Kindness", σε συνεργασία με την Amal Alliance, με ιδιαίτερη έμφαση στην κοινωνική και συναισθηματική μάθηση.

### Μάρτιος:

- Ομάδες εστίασης στο πλαίσιο του προγράμματος EMBRACE με νεοαφιχθέντες.

### Απρίλιος:

- Εξαιρετικά αποτελέσματα σε όλες τις τάξεις στις αξιολογήσεις στο μάθημα των Αγγλικών, στο τέλος της ενότητας, με μέσο όρο βαθμολογίας 88%.
- Έναρξη του προγράμματος TOCL.

### Μάιος:

- Εκδρομή παιδιών και από τις τρεις ιστούς της πόλης σε τοπικό Περιβαλλοντικό Πάρκο, όπου έμαθαν για τη βιοποικιλότητα της λίμνης Παμβώτιδας των Ιωαννίνων.

### Ιούνιος:

- 85 συμμετέχοντες από όλους τους ιστούς της πόλης συμμετείχαν σε εκδρομή στην παραλία - μια ευκαιρία για όλους να βιώσουν την αίσθηση των διακοπών.
- Κατά τη διάρκεια του Ιουνίου, οι εξετάσεις που διεξήχθησαν στα ελληνικά γυμνάσια και λύκεια είδαν τους προσκόπους που φοιτούν σε αυτά τα εκπαιδευτικά στάδια να επιτυγχάνουν εντυπωσιακούς βαθμούς στις αξιολογήσεις τους στα Αγγλικά και τα Ελληνικά, με αρκετούς να φτάνουν την άριστη βαθμολογία του 20/20. Αυτό αναδεικνύει τον αντίκτυπο που έχουν τα προγράμματα στη μαθητεία τους στην τυπική εκπαίδευση.
- Εκπαίδευση RaCIP σε τοπικούς Έλληνες μέντορες.

#### Ιούλιος:

- Τα μαθήματα μαθηματικών εισήχθησαν στο πρόγραμμα των προσκόπων με ιδιαίτερα θετική ανταπόκριση από τους προσκόπους και τους γονείς τους.

#### Αύγουστος:

- Ολοκληρώθηκαν τα προγράμματα σπουδών EMBRACE για τους νεοαφιχθέντες και τους υπεύθυνους λήψης αποφάσεων.

#### Οκτώβριος:

- Ξεκινούν οι πιλοτικές δραστηριότητες RaCIP.
- Παραδόθηκε η εθνική Ελληνική αναφορά του TOCL.

#### Δεκέμβριος:

- Οι "Ημέρες Παιδιών στον Κατσικά" καθιερώθηκαν με επιτυχία παράλληλα με τις τακτικές κοινοτικές συναντήσεις για την αύξηση της επαφής με τους ανθρώπους της δομής, που αποσκοπούσαν επίσης και στη συζήτηση των προκλήσεων που αντιμετωπίζουν οι νεοαφιχθέντες στην δομή, και την έκφραση των αναγκών των παιδιών τους. Καθώς οι κάτοικοι της δομής έχουν αλλάξει δραματικά τους τελευταίους μήνες, οι συναντήσεις αυτές ήταν σημαντικές για την κατανόηση των αναγκών των νεοαφιχθέντων και για το πώς τα προγράμματά μας μπορούν να ανταποκριθούν καλύτερα στις ανάγκες τους.

## Η Κοινότητά μας το 2022

Παρά τις δυσκολίες για τη συνέχεια των μαθημάτων μας στις δομές της Αγίας Ελένης και του Κατσικά, συνεχίσαμε να δραστηριοποιούμαστε με αυτές τις κοινότητες μέσω τακτικών εκδρομών για τα παιδιά που είναι εγγεγραμμένα στο Πρόγραμμα Ευημερίας των Νέων μας.

Στον Αστικό Ιστό, οι τάξεις σημείωσαν ισορροπία ως προς το φύλο των παιδιών, με τους μαθητές να αποτελούνται κυρίως από Αφγανούς, Ιρακινούς, και Σύριους.

## Τα Προγράμματά μας το 2022

### ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΝΕΩΝ

#### Στόχοι

Με τις αξίες του προγράμματος Ευημερία την Νέων, δηλαδή την προσοχή, την ομαδικότητα, και τον σεβασμό, στο επίκεντρο κάθε δραστηριότητας, φέτος τα παιδιά έμαθαν για το περιβάλλον και το σύμπαν μας. Η πτυχή της του προγράμματος σχετικά με την οικοδόμηση της κοινότητας ενισχύθηκε περαιτέρω, ενθαρρύνοντας τα παιδιά να σέβονται όχι μόνο το ένα το άλλο και την κοινότητά τους, αλλά και τον χώρο που φιλοξενεί την κοινότητά τους. Το 2022, τα παιδιά διερεύνησαν τα ακόλουθα θέματα στη μάθησή τους: "Εκφράζοντας τις αξίες μας", "Προστατεύοντας το περιβάλλον μας", "Η φύση και εγώ", "Το μέλλον μας" και "Εμείς και το σύμπαν". Τα μαθήματα Αγγλικών διδάχθηκαν σε επίπεδα γλώσσας που κυμαίνονταν μεταξύ Α0 και Β1. Κατά τη διάρκεια των εργαστηρίων, τα παιδιά διεξήγαγαν επιστημονικά πειράματα σχετικά με τις παγκόσμιες καιρικές συνθήκες και το διάστημα. Με την ενασχόλησή τους με το τοπικό περιβάλλον κατά τη διάρκεια εκδρομών, έμαθαν πώς να σέβονται τη φύση, ενώ παράλληλα έδειχναν σεβασμό και στους ντόπιους. Τακτικά μαθήματα μαθηματικών για όλες τις ικανότητες εντάχθηκαν στο πρόγραμμά μας με εξαιρετικά θετική ανταπόκριση από τα παιδιά και τις οικογένειές τους. Τα συναισθήματα και οι ευαισθησίες ήταν τα θέματα στα οποία επικεντρώθηκαν στο πλαίσιο εισαγωγής ενός νέου προγράμματος SEL (Κοινωνικο-συναισθηματική μάθηση) σε παιδιά ηλικίας 8-12 ετών με τίτλο "Colours of Kindness", ενώ η τάξη μας των 13-16 ετών ξεκίνησε ένα εβδομαδιαίο μάθημα με τίτλο "YouShaped", στο οποίο επέλεγαν θέματα που τους ενδιέφεραν για να μάθουν, ενθαρρύνοντας τα παιδιά να υιοθετήσουν μια αυτόνομη προσέγγιση στη δική τους μάθηση.

Το 2022, από το Πρόγραμμα Νέων επωφελήθηκαν 161 παιδιά.

#### Διάρκεια

Από την 1η Ιανουαρίου 2022 έως τις 14 Δεκεμβρίου 2022

#### Χρηματοδοτήσεις

Κατά τη διάρκεια του 2022 το Πρόγραμμα Νέων χρηματοδοτήθηκε από τέσσερις διαφορετικές πηγές:

1- Global Development Group: 17,776.03€

2- Ευρωπαϊκό Σώμα Αλληλεγγύης: 51,332.40€

3- Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος: 17,651.48 €

4- Amal Alliance: 620,00€. Χρηματοδότηση για τις δραστηριότητες "Colors of Kindness" που περιλαμβάνονται στο πρόγραμμα.

Οι χρηματοδοτήσεις χρησιμοποιήθηκαν για την κάλυψη των λειτουργικών και διοικητικών δαπανών του προγράμματος.

## **ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΝΗΛΙΚΩΝ**

### Στόχοι

Οι καθηγητές εκπαίδευσης ενηλίκων της Second Tree επιδιώκουν να προσαρμόζουν το περιεχόμενο των μαθημάτων μας στις ανάγκες των μαθητών μας, να ενισχύουν την αυτονομία τους και να διευκολύνουν την ένταξή τους στη νέα τους κοινότητα. Δίνεται έμφαση στην ενσωμάτωση βασικών πρακτικών δεξιοτήτων ζωής σε όλα τα προγράμματα μαθημάτων μας, για να βοηθάμε τους μαθητές μας να διαχειρίζονται σενάρια καθημερινής ζωής, συμπεριλαμβανομένων θεμάτων όπως "το νοσοκομείο", "συγκοινωνίες", "ψώνια" και "οικογένεια". Οι μαθητές μπόρεσαν να χτίσουν στενές σχέσεις με τους καθηγητές της Ενήλικης Εκπαίδευσης μας, μέσω εξατομικευμένης μάθησης σε μικρές ομάδες, ή ατομικά, χρησιμοποιώντας τις εβδομαδιαίες συναντήσεις μας.

Σε μια ομάδα 10 εξειδικευμένων εκπαιδευτικών, παραδόθηκαν 576 ώρες ποιοτικής εκπαίδευσης.

Το 2022, μέσω του προγράμματος εκπαίδευσης ενηλίκων, επωφελήθηκαν 59 μαθητές.

### Διάρκεια

Από την 1η Ιανουαρίου 2022 έως την 31η Σεπτεμβρίου 2022.

### Χρηματοδοτήσεις

Κατά τη διάρκεια του 2022 το Πρόγραμμα Εκπαίδευσης Ενηλίκων χρηματοδοτήθηκε από μέρος των ιδιωτικών δωρεών που έλαβε η Second Tree. Αυτές αξιοποιήθηκαν για την κάλυψη των λειτουργικών και διοικητικών δαπανών του προγράμματος.

## **ΕΝΤΑΞΗ**

### EMBRACE

Η Second Tree ηγείται του προγράμματος "Empowering Migrants to Be Representative Actors in Community Engagement" (EMBRACE), το οποίο στοχεύει στην ενίσχυση της πολιτικής συμμετοχής των νεοαφιχθέντων σε τοπικό επίπεδο. Εξοπλίζοντας τους υπεύθυνους χάραξης τοπικής πολιτικής με δεξιότητες για την καλύτερη εμπλοκή των νεοαφιχθέντων και αναπτύσσοντας την απαραίτητη τεχνογνωσία των νεοαφιχθέντων για τη συμμετοχή τους στις διαδικασίες λήψης αποφάσεων, θέλουμε να αναπτύξουμε μια δίοδο ώστε οι νεοαφιχθέντες να

γίνουν εκπρόσωποι των κοινοτήτων τους στην ανάπτυξη πολιτικών που επηρεάζουν άμεσα τη ζωή τους. Το 2022 είδε τα αρχικά στάδια του έργου. Τον Ιανουάριο πραγματοποιήθηκε η αρχική συνάντηση των εταίρων μας. Τον Μάρτιο, πραγματοποιήσαμε τοπικές συνεντεύξεις και ομάδες εστίασης για να κατανοήσουμε τα βασικά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι νεοαφιχθέντες στα Ιωάννινα. Μέχρι τον Αύγουστο, συντάχθηκε ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα 40 σελίδων. Το ένα πρόγραμμα σπουδών απευθυνόταν στους μετανάστες, ενώ το άλλο στους τοπικούς υπεύθυνους λήψης αποφάσεων.

#### Διάρκεια

1η Ιανουαρίου - 31 Δεκεμβρίου 2022 (θα συνεχιστεί το 2023)

#### Χρηματοδότηση

Ευρωπαϊκή Επιτροπή: 593.342,82€

Το AMIF πρόγραμμα EMBRACE ξεκίνησε τον Ιανουάριο του 2022, αλλά η Second Tree, ως επικεφαλής εταίρος, έλαβε τα χρήματα όλης της κοινοπραξίας εκ των προτέρων, το 2021. Τα κονδύλια περιορίστηκαν για να χρησιμοποιηθούν από τον Ιανουάριο του 2022, και θα κατανεμηθούν στους εταίρους καθ' όλη τη διάρκεια των ετών 2022, 2023, 2024. Το προσωρινό ποσό που θα παραμείνει στη Second Tree είναι 133.317,72€, συμπεριλαμβανομένης της τελευταίας δόσης, η οποία θα αποδεσμευτεί το 2024.

#### RACIP

Το πρόγραμμα RaCIP ("Raising Capacity for Inclusive People engaged in Private Sponsorship"), αποσκοπεί στη διευκόλυνση της ανάπτυξης διαδικασιών κοινοτικής χορηγίας για την εμπλοκή των ντόπιων στην υποστήριξη της ένταξης των νεοαφιχθέντων στην κοινότητα υποδοχής τους. Ο στόχος αυτής της πρωτοβουλίας, είναι να φέρει τους ντόπιους και τους νεοαφιχθέντες πιο κοντά, να αποδομήσει τις αντίστοιχες προκαταλήψεις και να δημιουργήσει ένα ισχυρό δίκτυο για τους νεοαφιχθέντες ώστε να ξαναχτίσουν την αίσθηση του ανήκειν σε μια κοινότητα, ενισχύοντας έτσι την επιθυμία τους να συμβάλουν σε αυτήν. Το 2022 οι δραστηριότητες του έργου ξεκίνησαν με την προσέγγιση συμμετεχόντων από την προσφυγική κοινότητα και Ελλήνων ντόπιων που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν ως "μέντορες". Οι Έλληνες ντόπιοι μέντορες λαμβάνουν πολυήμερη εκπαίδευση σχετικά με το πώς να ασκούν τις μεντορικές τους σχέσεις με τους συμμετέχοντες από την προσφυγική κοινότητα, μαθαίνοντας διάφορα εργαλεία για την επικοινωνία, τις αλληλεπιδράσεις, και ειδικές γνώσεις για το προσφυγικό πλαίσιο. Τον Οκτώβριο ξεκίνησαν οι πρώτες πιλοτικές δραστηριότητες, με τα μέλη της προσφυγικής κοινότητας και τους μέντορές τους να συναντιούνται σε διάφορες κοινωνικές εκδηλώσεις, όπως ημέρες άθλησης, πικνίκ, πάρτι, μεταξύ άλλων. Αυτές οι δραστηριότητες ήταν τα πρώτα βήματα προς τη δημιουργία νέων σχέσεων μεταξύ των συμμετεχόντων στο πρόγραμμα.

#### Διάρκεια

1η Ιανουαρίου - 31η Δεκεμβρίου 2022 (θα συνεχιστεί το 2023)

#### Χρηματοδότηση

Ευρωπαϊκή Επιτροπή: 17.225,66€

## TOCL

Το έργο TOCL ("Translation of Cultural Language") στοχεύει στην υποστήριξη της αποτελεσματικής κοινωνικής συμπερίληψης και της πολιτιστικής ενσωμάτωσης με την εφαρμογή της γλωσσικής εκπαίδευσης, καθιστώντας τους πολιτισμούς των χωρών υποδοχής προσιτούς στους νεοαφιχθέντες. Στόχος του έργου είναι η διδασκαλία του πολιτισμού μέσω μιας καινοτόμου μεθοδολογίας "Μετάφραση Πολιτισμικών Στοιχείων" (ΜΠΣ), υποστηρίζοντας επαγγελματίες και εθελοντές με συγκεκριμένες εκπαιδευτικές πορείες και πρακτικά εκπαιδευτικά εργαλεία για να καταστεί η πολιτιστική εκπαίδευση εφικτή και αποτελεσματική. Το 2022 ξεκίνησε το πρώτο μέρος του έργου, το οποίο αποτελείται από την έρευνα δευτερογενών στοιχείων, ομάδες εστίασης και συνεντεύξεις με στόχο τη δημιουργία εθνικών αναφορών που καθορίζουν την τρέχουσα κατάσταση σε κάθε χώρα και εντοπίζουν βασικά και χρήσιμα στοιχεία για την ανάπτυξη της μεθοδολογίας ΜΠΣ του προγράμματος.

## Διάρκεια

1η Απριλίου - 31η Δεκεμβρίου 2022 (θα συνεχιστεί το 2023)

## Χρηματοδότηση

Erasmus Plus: 6.717,30€.

## **ΑΛΛΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ**

Εκτός από τις πηγές χρηματοδότησης που αναφέρθηκαν για τα διάφορα προγράμματα παραπάνω, η Second Tree είχε και άλλες πηγές χρηματοδότησης:

1- Ιδιωτικές δωρεές: 73,060.29 €. Οι δωρεές αυτές προέρχονται από ιδιώτες δωρητές. Χρησιμοποιούνται για την κάλυψη των οργανωτικών και διοικητικών εξόδων του οργανισμού και για τη στήριξη των προγραμμάτων σε περίπτωση που απαιτείται επιπλέον χρηματοδότηση. Αυτές οι ιδιωτικές δωρεές, το 2022 περιελάμβαναν δωρεές που προέρχονταν από την Global Development Group και την Benevity, δύο πλατφόρμες που διαχειρίζονται και λαμβάνουν δωρεές για ΜΚΟ από ιδιώτες και στη συνέχεια τις μεταφέρουν στις οργανώσεις.

2 - Soup and Socks: 11,000.00€. Η χρηματοδότηση κατευθύνθηκε για την υποστήριξη του Soup and Socks, ενός διαπολιτισμικού χώρου δημιουργίας και πλατφόρμας εκπαίδευσης, ενδυνάμωσης, και ενός χώρου για αλληλεπίδραση μεταξύ προσφύγων και Ελλήνων ντόπιων στη Βόρεια Ελλάδα, κατά την υλοποίηση των δραστηριοτήτων του.

3- Alis Canarias: 750,00€. Εκπαίδευση που παραδόθηκε σε έναν Ισπανικό οργανισμό που εργάζεται με πρόσφυγες στα Κανάρια Νησιά.

4- Επιστροφές: 231,72€.

## SECOND TREE, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΈΚΘΕΣΗ 2022

ΕΙΣΟΔΗΜΑ		ΕΞΟΔΑ	
ΣΥΝΟΛΟ	178,588.85 €	ΣΥΝΟΛΟ	344,571.43 €
Ιδιωτικές δωρεές	73,060.29 €	<b>Οργανωσιακό κόστος</b>	11,596.87 €
Global Development Group	17,776.03 €	Εξοδα εθελοντών	8,406.36 €
Benevity	6,505.12 €	Λογιστικές Υπηρεσίες	2,232.00 €
Ευρωπαϊκό Σώμα Αλληλεγγύης	51,332.40 €	Φόροι	400.00 €
Ευρωπαϊκή Επιτροπή – RaCIP	17,225.66 €	Τραπεζικές προμήθειες	263.27 €
Erasmus Plus – TOCL	6,717.30 €	Υπηρεσίες Πληροφορικής	295.24 €
Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος	17,651.48 €		
Soup and Socks	9,000.00 €	<b>Λογοδοσία και Διακυβέρνηση</b>	162,638.05 €
Secours populaire de Paris	2,000.00 €	Πιστοποίηση ISO	992.00 €
Alis Canarias	750.00 €	Οικονομικός Έλεγχος	0.00 €
Amal Alliance	620.00 €	Πληρωμές Εταίρων από Επιχορηγήσεις	161,646.05 €
Επιστροφές	231.72 €	<b>Εκπαίδευση</b>	111,675.25 €
<b>Σύνολο EMBRACE*</b>	<b>593,342.82 €</b>	Εξοδα εθελοντών	66,646.62 €
<p>*Το AMIF πρόγραμμα EMBRACE ξεκίνησε τον Ιανουάριο του 2022, αλλά η Second Tree, ως επικεφαλής εταιρός, έλαβε τα χρήματα όλης της κοινοπραξίας εκ των προτέρων, το 2021. Τα κονδύλια περιορίστηκαν για να χρησιμοποιηθούν από τον Ιανουάριο του 2022, και θα κατανεμηθούν στους εταίρους καθ' όλη τη διάρκεια των ετών 2022, 2023, 2024. Το προσωρινό ποσό που θα παραμείνει στη Second Tree είναι 133.317,72€, συμπεριλαμβανομένης της τελευταίας δόσης, η οποία θα αποδεσμευτεί το 2024.</p>		Ενοίκια	15,210.96 €
		Λογαριασμοί	7,133.12 €
		Γραφική ύλη/αντίγραφα/υλικό γραφείου	120.28 €
		Υλικά & έπιπλα	610.44 €
		Δραστηριότητες & Εκδρομές	90.50 €
		Επικοινωνία	0.00 €
		Μεταφορές	2,569.85 €
		Αυτοκίνητα & βενζίνη	4,821.71 €
		Τρόφιμα	655.11 €
		Μισθοί	12,143.40 €
		Κοινωνική Ασφάλιση	1,375.74 €
		Φόροι	127.41 €
		Γραφειοκρατία	43.70 €
		Τραπεζικές προμήθειες	126.41 €
		<b>Κοινοτική Συμμετοχή και Ένταξη</b>	<b>56,054.13 €</b>
		Εξοδα εθελοντών	6,836.75 €
		Γραφική ύλη/αντίγραφα/υλικό γραφείου	23.58 €
		Υλικά & έπιπλα	133.35 €
		Τρόφιμα	975.93 €
		Μεταφορές	3,727.08 €
Αυτοκίνητα & βενζίνη	614.17 €		



Μισθοί	30,385.53 €
Κοινωνική Ασφάλιση	13,250.33 €
Φόροι	107.41 €
<b>Soup &amp; Socks</b>	<b>2,607.13 €</b>
Μισθοί	1,417.87 €
Κοινωνική Ασφάλιση	960.36 €
Φόροι	0.54 €
Υλικά & έπιπλα	219.36 €
Τραπεζικές προμήθειες	9.00 €

Giovanni Fontana,  
Πρόεδρος  
Ιωάννινα, 30/10/2023

**SECOND TREE**  
**ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ**  
**ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΚΑΙ ΑΓΩΓΗΣ**  
**ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ**  
**ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΛΟΥΔΗ 3, ΤΚ: 45221 - ΙΩΑΝΝΙΝΑ**

G